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JUDr. Jan Štovíček, Ph.D. v Českém
olympijském výboru
Tisková zpráva

JUDr. Jan Šťovíček, Ph.D. byl na zasedání Výkonného výboru Českého Olympijského Výboru dne
22.11.2012 zvolen předsedou Legislativní rady ČOV.

Legislativní rada ČOV je orgánem odpovědným jak za vnitřní legislativu ČOV tak za zapojení ČOV do
obecné legislativní činnosti a to zejména v oblastech, které se dotýkají olympijského hnutí a sportu.

Dále byl JUDr. Jan Šťovíček, Ph.D. jako zástupce Autoklubu ČR jmenován stálým přísedícím
Výkonného výboru ČOV, a to společně s paní Hanou Moučkovou, starostkou České obce sokolské, za
účelem zastupování zájmů těchto dvou významných neolympijských sportovních sdružení v rámci
ČOV.

"Jmenování zástupců Autoklubu ČR a ČOS jako přísedících Výkonného výboru ČOV je významným
signálem pro tyto dvě organizace o otevřenosti ČOV k užší spolupráci olympijských a neolympijských
sportů a je prvním krokem v realizaci koncepce sjednocení českého sportu pod hlavičkou ČOV. V této
pozici hodlám účinně prosazovat zájmy 220.000 členů Autoklubu ČR v rámci českého sportovního
hnutí a získat pro ně odpovídající pozici v nově připravované struktuře organizace a financování
českého sportu. Je dobře, že se na procesu přípravy a budování této organizace může Autoklub ČR
prostřednictvím svého zástupce podílet od počátku, a to ještě i z pozice předsedy Legislativní rady,
která se jeví jako klíčová. Legislativní rada ČOV by měla v budoucnu jménem ČOV a tedy nově i
celého sportovního prostředí v České republice aktivně působit v legislativním procesu, a to zejména
v přípravě právních předpisů, které se dotýkají sportu. Záměrem je, aby se ČOV stal povinným
připomínkovým místem. Prvním cílem je prosazení nového zákona o podpoře sportu, který jsme již ve
spolupráci s MŠMT resp. jeho odborem sportu připravili, a který by měl být základním stavebním
kamenem nové struktury organizace a financování českého sportu pod hlavičkou ČOV." uvádí ke
svému zvolení JUDr. Jan Šťovíček, Ph.D.
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